

Αθήνα, 20 Μαρτίου 2025

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

μεταξύ

του Π.Μ.Σ. «Δημόσια Διοίκηση και Ψηφιακός Μετασχηματισμός»

του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

και

του Κέντρου Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ).

Σκοπός της Συνεργασίας:

Η συνεργασία αποσκοπεί στην ενίσχυση της έρευνας και της εκπαίδευσης στους τομείς της Διοικητικής Επιστήμης και του ψηφιακού μετασχηματισμού, μέσω της ανταλλαγής γνώσεων, εμπειριών και πόρων μεταξύ των δύο φορέων.

Πεδίο Συνεργασίας:

- Χρηματοδότηση Ερευνητικών Δραστηριοτήτων: Το ΚΕΠΕ θα εξετάζει τη δυνατότητα χρηματοδότησης ερευνητικών έργων που ευθυγραμμίζονται με τους στόχους και τα ενδιαφέροντα του ΠΜΣ.
- Ανταλλαγή Γνώσεων και Εμπειριών: Τα δύο μέρη θα ανταλλάσσουν τεχνογνωσία και ερευνητική εμπειρία σε θέματα όπως η αναβάθμιση δεξιοτήτων, η επανειδίκευση, η επικύρωση της μη τυπικής και άτυπης μάθησης, η συμβουλευτική και καθοδήγηση, στο πλαίσιο της διά βίου μάθησης και της σύνδεσής της με την εργασία.
- Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες: Ερευνητές του ΚΕΠΕ θα μπορούν να προσκαλούνται για διαλέξεις, σεμινάρια ή εργαστήρια στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του ΠΜΣ, εμπλουτίζοντας το πρόγραμμα με τις εξειδικευμένες γνώσεις τους.
- Κοινές Επιστημονικές Εκδηλώσεις: Τα μέρη θα συνδιοργανώνουν εργαστήρια, ημερίδες, συνέδρια και άλλες επιστημονικές εκδηλώσεις σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
- Συμμετοχή Φοιτητών σε Ερευνητικά Έργα: Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του ΠΜΣ θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε ερευνητικά προγράμματα του ΚΕΠΕ, αποκτώντας πολύτιμη εμπειρία και συμβάλλοντας στην παραγωγή νέας γνώσης.

- Πρακτική Άσκηση Φοιτητών: Θα διερευνηθεί η δυνατότητα πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης φοιτητών του ΠΜΣ στο ΚΕΠΕ, σύμφωνα με τους κανονισμούς και τις διαδικασίες των δύο φορέων.
- Άλλες Δραστηριότητες: Οποιαδήποτε άλλη ερευνητική ή ακαδημαϊκή δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος και συμφωνείται από τα δύο μέρη.

Όροι Συνεργασίας:

Οι επιμέρους δράσεις σε πεδία όπου διαπιστώνεται κοινό εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό ενδιαφέρον καθώς και όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας θα αποφασίζονται και θα εξειδικεύονται από «τα Μέρη».

Το παρόν σύμφωνο δεν περιλαμβάνει ρήτρες αποκλειστικής συνεργασίας ή οικονομικές δεσμεύσεις.

Αυτό το Σύμφωνο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημέρα που θα το υπογράψουν οι εκπρόσωποι και των δύο Μερών και θα είναι σε ισχύ για **3 έτη** οπότε και θα εξεταστεί και δύναται να παραταθεί με αμοιβαία γραπτή συμφωνία και των δύο Μερών. Το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας δύναται να αναθεωρηθεί μέσω αμοιβαίας συμφωνίας αμφοτέρων των Μερών. Οποιοδήποτε εκ των Μερών διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει την παρούσα συνεργασία πριν την λήξη της, έχοντας προηγουμένως ενημερώσει εγγράφως τουλάχιστον εξήντα (60) μέρες.

Η παύση του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας δεν θίγει τα προγράμματα δράσης που δημιουργήθηκαν στη βάση του και είναι σε ήδη σε εξέλιξη μέχρι τη λήξη τους. Επαναλαμβανόμενα προγράμματα δεν ανανεώνονται αυτοδικαίως σε περίπτωση τερματισμού του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας.

Ο Πρόεδρος και Επιστημονικός

Διευθυντής του ΚΕΠΕ

Καθηγητής Π. Λιαργόβας

Ο Διευθυντής του ΠΜΣ

Αθανάσιος Κριεμάδης